
 

 

 

 

                                                                                                         
Všetkým Cirkevným zborom ECAV na Slovensku,  

evanjelickým cirkevným školám,  

členom ECAV na Slovensku  

V Prešove 19.mája 2023  571/2023  

 

Milé predsedníctva cirkevných zborov ECAV, milí riaditelia a sestry riaditeľky našich cirkevných škôl, či iných 

zariadení.   

   

V mene predsedníctiev oboch dištriktov ECAV a predsedníctva ECAV na Slovensku sa Vám chcem úprimne 

poďakovať za vašu spolupatričnosť a ochotu, s akou ste sa zapojili do humanitárneho projektu Boxes of  

Blessing  II,  ktorý  bol  úspešne  zrealizovaný  v  mesiaci  marec  2023  

(https://www.ecav.sk/pomocukrajine/krabice-pozehnania-2-priniesli-posolstvo-bozej-lasky).   

11 ton zásob, ktoré pripravili naše CZ ECAV, cirkevné školy a jednotlivci smerovali k najnúdznejším ľuďom v prvej 

línii, ktorí nedostali od začiatku vojny od nikoho nič. Z ukrajinskej strany sme obdržali opätovnú prosbu, či by bolo 

možné dodávku humanitárnej pomoci v tejto podobe zopakovať. Bude nasmerovaná do západných častí Ukrajiny, 

ktoré sú najviac skúšané nástrahami vojny. Viac o koordinátorovi na Ukrajinskej strane si môžete prečítať v 

májovom čísle časopise eVýchod, alebo aj v prílohe tohto listu.    

Z vyššie spomenutých dôvodov Vás chceme nanovo v láske osloviť a pozvať do spolupráce na príprave Boxes of 

Blessing III. (Krabice požehnania III.) Naším zámerom je pripraviť aspoň 300 takýchto krabí, alebo aj viac.    

   

„Krabice požehnania 3“   
   

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE:   
• ČO: Projekt na podporu rodín na Ukrajine.   

• TYP PODPORY: Materiálna (potraviny a hygienické potreby). 1 škatuľa = podpora pre 1 ukrajinskú rodinu na 

1 mesiac.   

• OBSAH ŠKATULE: musí byť totožný so „vzorovou škatuľou“, zoznam tovaru a fotografia je v prílohe.   

(je vhodné do škatule vložiť v obálke aj biblický verš alebo iný  pozdrav od tých, ktorí  krabicu pripravili  (môže sa 

pripojiť aj fotka), poteší obdarovanú rodinu)    

• HODNOTA OBSAHU ŠKATULE: približne 80€    

• KTO SA MÔŽE ZAPOJIŤ: členovia cirkevných zborov, CZ ako celky, žiaci a študenti cirkevných škôl, 

zamestnanci, rodičia žiakov a študentov   

• AKO SA ZAPOJIŤ:   o  nahlásiť záujem, počet krabíc a miesto, na ktoré ich doručíte prostredníctvom 

dotazníka (https://forms.gle/akcQxAEcPwfgd7TQ9) do 1. 6. 2023 o nakúpiť OBSAH škatúľ presne podľa 

zoznamu   
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o POČKAŤ NA DORUČENIE PRÁZDNEJ ŠKATULE (nekupujte škatule, Vaše škatule budú doručené 

koordinátormi na Vami nahlásené odberné miesto medzi 2.6.2023. – 9. 6. 2023. O podmienkach 

vyzdvihnutia prázdnych krabíc budete informovaní koordinátorom odberného miesta, ktoré ste 

nahlásili v dotazníku, prostredníctvom SMS správy alebo e-mailu)   

• ČASOVÝ RÁMEC:    

o TERMÍN NAHLÁSENIA ZÁUJMU A ODBERNÉHO MIESTA (prostredníctvom dotazníka na vyššie 

uvedenom linku) : 1. 6. 2023   

o TERMÍN DORUČENIA PRÁZDNYCH ŠKATÚĽ NA ODBERNÉ MIESTO: od 2. – 9. júna 2023   

(koordinátori projektu dohodnú vhodné dátumy so školskými koordinátormi. Školskí koordinátori 

oboznámia záujemcov, v ktorých dňoch a časoch si môžu vyzdvihnúť prázdne škatule na odbernom 

mieste).   

o TERMÍN ODOVZDANIA PLNÝCH ŠKATÚĽ NA ODBERNÉ MIESTA: 26.6. –  30.6. 2023  

(koordinátori projektu dohodnú vhodné dátumy so školskými koordinátormi. Školskí  

koordinátori oboznámia záujemcov, v ktorých dňoch a časoch môžu priniesť plné škatule do školy).   

o TERMÍN PREVZATIA PLNÝCH ŠKATÚĽ KOORDINÁTOROM BEVANOM STEINOM: 3.7. – 7. 7. 2023 

(presný termín a čas bude komunikovaný na základe vzájomnej dohody medzi Bevanom Steinom a 

školskými koordinátormi).   

• KONTAKTNÉ OSOBY PROJEKTU kontaktujte v nevyhnutných prípadoch v pracovných dňoch medzi 9:00 hod. 

a 16:00 hod.:   

O  BEVAN STEIN bevan_d_stein@msn.com,  0903741051    

O  ĽUDMILA MARTIČKOVÁ: coordinator-ukraine@ecav.sk, 0947 478 470   

   

Prosíme, aby ste vo Vašich cirkevných zboroch a cirkevných školách:    

- oslovili čo najširší okruh záujemcov prostredníctvom oznamov na bohoslužbách, či iných mediálnych kanáloch, 

na školách prostredníctvom platformy EduPage, či iných interných komunikačných kanálov, ktoré používate v 

rámci školy,   

   

  NAJČASTEJŠIE RIEŠENÉ OTÁZKY A PROBLÉMY:    

  

ČO AK NESTIHNEME NAHLÁSIŤ POČET KRABÍC DO DOTAZNÍKA ALEBO 

NESTÍHAME INÉ TERMÍNY?  

Termíny sú kľúčové, ak ich nie je možné dodržať, nie je možné sa do 

projektu zapojiť.     o ČO AK NEDOKÁŽEME ZOHNAŤ KONKRÉTNU 

POLOŽKU (KONKRÉTNEJ ZNAČKY) ZO ZOZNAMU?    

V prípade, že nie je možné nájsť rovnakú značku nejakého tovaru (napr. 

dlhozrnnej ryže), snažíme sa nájsť inú značku, ale typ tovaru  (v našom  

príklade ryže – ktorá má byť dlhozrnná) a gramáž musia byť zachované a totožné s typom a gramážou 

tovaru, aký je uvedený v zozname.    

O MÔŽEME SI SAMOSTATNE ZAKÚPIŤ ŠKATUĽU?    

Nie. Škatule budú doručené na odberné miesto, ktoré ste označili v dotazníku  medzi 2.6.2023. – 9. 6. 

2023. O ich doručení a podmienkach vyzdvihnutia z odberného miesta budete informovaní potvrdzujúcou 

SMS správou alebo e-mailom od koordinátora.    



 

 

 

 

 

 

 

MÔŽEME DORUČIŤ NAPLNENÚ ŠKATUĽU NA ODBERNÉ MIESTO KEDYKOĽVEK?   

Naplnené škatule sa na odberné miesta dovážajú v týždni od 26. 6. 2023 do 30. 6. 2023. Konkrétne dni a 

časy zverejní koordinátor odberného miesta priamym kontaktovaním prispievateľov prostredníctvom e-

mailu alebo SMS správy.  

MÔŽEME KONTAKTOVAŤ KOHOKOĽVEK, KTO BY MOHOL MAŤ VIAC INFORMÁCIÍ – NAPR. BISKUPOV, 

DOZORCOV, RIADITEĽOV BISKUPSKÝCH ÚRADOV ALEBO TAJOMNÍKOV BISKUPSKÝCH ÚRADOV A POD.?    

Nie. V prípade, že máte typ problému, ktorý nebol zmienený v sprievodnom liste alebo na webovej 

stránke a je nevyhnutné riešiť ho na inej ako zborovej/školskej úrovni, kontaktujte, prosím, 

koordinátorov projektu – Bevana Steina alebo Ľudmilu Martičkovú. Koordinátori sú jediným 

komunikačným kanálom v tomto projekte.  

   

ĎALŠIE INFORMÁCIE A ODPORÚČANIA   

   

Odporúčame, aby krabice pripravovali triedy  alebo kolektívy pracovníkov, ako celky – aj kvôli finančnej náročnosti, 

aj kvôli budovaniu kolektívov a sociálnej súdržnosti.    

Školy alebo CZ, ktoré pripravia viac ako 5 krabíc, môžu prostredníctvom jednoduchého formulára požiadať o  

refundáciu polovice nákladov, t. j. 40€ na 1 krabicu. Podmienky refundácie spolu s formulárom budú v najbližších 

dňoch dostupné na stránke: https://www.ecav.sk/pomoc-ukrajine.   

   

Pozývame Vás do spolupráce na tomto projekte a boli by sme radi, keby ste sa  do neho zapojili,  aj keď si 

uvedomujeme,  že za uplynulé mesiace ste už veľkou mierou prispeli k pomoci pre Ukrajinu. Už teraz Vám 

ďakujeme  za  Vašu  štedrosť. Nech  Vám  ju  Boh  odplatí  svojím  požehnaním!   

   

So srdečným pozdravom   za  

predsedníctvo ECAV na Slovensku 

predsedníctvo ZD ECAV na Slovensku   

predsedníctvo VD ECAV na Slovensku   

   

Peter Mihoč – biskup Východného dištriktu ECAV na Slovensku, koordinátor humanitárnej pomoci pre  Ukrajinu   

                                    

 

  ____________________________ 

Mgr. Peter Mihoč 

biskup VD ECAV na Slovensku        
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